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PARTNERJI

Novembra 2024 so se partnerji v projektu HerStory še
zadnjič srečali, tokrat v Salamanki, pred njegovim
zaključkom. Udeleženci so opravili pregled
opravljenega dela in se dogovorili o zadnjih nalogah.

Zadnje partnersko srečanje projekta HerStory je potekalo
5. in 6. novembra 2024 v Salamanki. Osrednja tema
srečanja partnerjev so bili ključni vidiki projekta s
poudarkom na razvitem spletnem zemljevidu HerStory,
spletne platforme in mobilne aplikacije. Partnerji so
razpravljali tudi o pilotnem izvajanju spletnega zemljevida
HerStory in povratnih informacijah udeležencev.  
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NASLEDNJI KORAKI
PROJEKTA HERSTORY

Na zadnjem sestanku so bili zastavljeni tudi
naslednji koraki za diseminacijo projekta, predvsem
s spletna stran, spletnim zemljevidom in aplikacijo.
Srečanje se je zaključ i lo s povzetkom dogovorov,
odprto razpravo in oceno rezultatov srečanja.
Partnerji so zaključni sestanek zapustili z dobrim
vtiosm opravljenega dela, misli pa so že bile
usmerjene v zadnje korake projekta HerStory.
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Naslednji koraki
projekta HerStory

Partnerji bodo še naprej razvijali in
posodabljali spletni zemljevid HerStory
ter pripravljali lokalne in nadnacionalne
različice v različnih jezikih. Prav tako
bodo še naprej preizkušali in izboljševali
spletno platformo in mobilno aplikacijo.
Vsak partner bo med zaključnimi
ekskurzijami zbral povratne informacije
od udeležencev in pripravil poročila o
rezultatih.

Projekt HerStory se pripravlja na
naslednje korake, vključno s
poudarkom na diseminacijo izdelanih
gradiv skozi različne kanale,
predvsem družbenih medijev.

V torek, 5. novembra 2024, je bila
predavalnica v stavbi Solís Pedagoške
fakultete Univerze v Salamanki polna
udeležencev in partnerjev, vključenih v projekt
„HerStory s poudarkom na prispevku žensk k
zgodovini družb“. 

Dan se je začel ob 10.00, ki so ga odprli
Inmaculada Sánchez Barrios iz enote za
enakost, Susana Olmos Migueláñez z
univerzitetnega inštituta za izobraževalne
vede, Francisco José García Peñalvo,
koordinator doktorskega programa Training in
the Knowledge Society, in Alicia García
Holgado, predstavnica projekta HerStory.

Zaključna konferenca
projekta HerStory
Na Univerzi v Salamanki je potekala
zaključna konferenca „HerStory“:
„Opredelitev zgodovine skozi glasove
žensk“.

Na dogodku so potekale predstavitve
dosežkov in prispevkov žensk skozi zgodovino
in izobraževanje, ki jih je začela Sonia
Verdugo Castro iz skupine GRIAL pri USAL, ki
je predstavila projekt HerStory. 

Nato je bila predstavljena izkušnja
projekta HerStory v Leccu (Italija), ekipa
projekta pa je udeležence popeljala na
virtualni ogled mest projekta.

Konferenca se je končala z interaktivno
dejavnostjo ob 17.00, „HerStory
Gincana“, iskanjem zaklada, ki je
udeležence spodbudila, da se na igriv
način poglobijo v teme, ki so bile
obravnavane čez dan.


